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Collegio dei Docenti 

Verbale n.5 

del 29/03/2019 

 

Il giorno 29 marzo 2019, alle ore 13.30, nella Sala teatro dell’Istituto Magistrale Statale 

Regina Margherita di Palermo, si riunisce il Collegio dei Docenti per discutere il seguente 

o.d.g.: 

 Progetti bandi SIAE; 

 PON alternanza seconda edizione; 

 Varie ed eventuali.  

Presiede la Dirigente Scolastica (d’ora in avanti D.S.) Prof.ssa Pia Blandano, svolge la 

funzione di segretario verbalizzante la  Prof.ssa Antonia Neri. 

La D.S., constatato che si è raggiunto il numero legale (il foglio delle firme è allegato al 

presente verbale, costituendone parte integrante), dichiara aperta la seduta. 

 

Si passa quindi all’esame dell’o.d.g. 

1. Progetti bandi SIAE. 

 

La D.S. comunica al Collegio  che sono pervenute proposte di partecipazione al bando 

SIAE. Tra i progetti pervenuti ne sono stati individuati due, teatro e musica. La D.S. dà la 

parola ai docenti referenti dei progetti sottoelencati che ne illustrano i contenuti e le 

modalità di implementazione delle attività previste. 
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Denominazione 

progetto 
Ente esterno Referente 

Teatro- “Attore, Atleta 

del cuore” 
Teatro delle Balate Allotta/Cascio 

Musica- “Orchestra e 

Coro dei Licei Musicali 

della Sicilia” 

Rete dei Licei Musicali e 

Coreutici della Sicilia 

Fondazione The Brass 

Group 

Cordone 

 

La D.S. invita il Collegio a deliberare l’approvazione della tabella sopra riportata. 

Delibera n.1. 

Visto il P.O.F. dell’Istituto. 

Preso atto dei contenuti, delle modalità di implementazione delle attività, delle partnership 

previste nei progetti sopraelencati. 

Tenuto conto del dibattito. 

Il Collegio delibera, all’unanimità, l’approvazione dei progetti sopraelencati relativi al bando 

SIAE. 

 

Si passa quindi all’esame del secondo punto all’o.d.g. 

2.   PON alternanza seconda edizione 

 

La D.S. comunica al Collegio che l’Istituto parteciperà al PON alternanza seconda 

edizione con due moduli: uno di alternanza transnazionale in Spagna (90 h) e uno in 

collaborazione con il Parco delle Madonie. I due progetti si attiveranno a partire da 

settembre. 

3. Varie ed eventuali 

La D.S. informa il Collegio che la preparazione al nuovo Esame di Stato prevede una 

simulazione del colloquio. Invita quindi a prendere la parola la prof.ssa Cantone che illustra 

una proposta di griglia per la valutazione del colloquio. 

La prof.ssa Cantone informa altresì il Collegio che, in occasione dei Dipartimenti si terrà 

una riunione dei coordinatori delle classi quinte per condividere una bozza di documento del  

 

Esaurita la trattazione dei punti all’o.d.g., la seduta è tolta alle ore 14.25. 

 La segretaria verbalizzante     La Dirigente Scolastica 

 (Prof.ssa Antonia Neri)     (Prof.ssa Pia Blandano) 


